

[心系寻常百姓 可读可用可亲]



中秋

我们的节日

家好月圆

又是一年八月十五。

在充满温情的细节中,人们彼此相近、与自然相亲。

在外打拼的游子,对于家的眷念和牵挂,在心底也沉积得更加深厚,写一封家书,回一条短信,打一通电话,诉尽亲情乡情。

中秋,这份人伦情思,这份团圆期待,都早已浓得化不开。

①姜汝明一家人昨天在钦寸水库大坝建设工地上过中秋。

②小港陈山社区73岁老人胡富媛的儿女们纷纷赶来团聚。

③昨天,魏先生携家人参加同学聚会。

④陈鸣铮小朋友一家人的合影。

⑤小长假首日,地铁里快乐的一家人。

⑥⑦徐先生、贺先生两家人昨晚分别在逛商场。

记者 徐佳伟 许天长 龚国荣 王勇 摄

停水通告

因轻轨二号线管道移位施工,9月9日21时至10日6时,石碶街道江南绿洲、阳光丽园小区、雅戈尔大道(鄞县大道至原收费站)沿线用户停水。



宁波市白水有限公司

今天

24°C—30°C

东北到东风2—3级

多云到阴局部有阵雨,夜里多云



明天

23°C—29°C

东北到东风2—3级

多云,午后有时有阵雨



责编 吕荣
美编 严勇杰
校对 凌虹波